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　不審者が校内に侵入したことを想定した「避難訓練」を
行いました。
　学校に侵入した不審者への対応を教職員が行い、その間
に子どもたちを体育館に安全に避難させるという手順を確
認しました。
　犯人役の警察の方が迫真の演技をして下さったので、教
職員も緊張感を持って対応することが出来ました。また、
体育館では警察署員の指導のもと、不審者に出会ったとき
の正しい対応の仕方（いかのおすし）を学びました。
 　今日の訓練の成果を、もしもの場合に生かせるように
してほしいと思います。

　８月25日㈮に「第２学期始業式」を実施し、子どもた
ちが学校に帰ってきました。充実した夏休みを送ったと
いうような充実感が一人一人の表情に表れていました。
　校長先生からは「学校を休まず（欠席０で）、元気に
登校してください。」とのお話をいただきました。２学
期は、一番長い学期です。学習面・運動面ともに各々が
目標を設定し、その目標達成に向けて頑張ってほしいと
思います。
　また、学校行事やコンクール等も多く、自分自身の得
意分野を伸ばすよい機会でもあります。保護者の皆様、
１学期同様に子どもたちの頑張りをご支援ください。

◆福島県学校農業クラブ連盟　夏期研修会
　８月３日㈭～８月４日㈮、福島県いわき海浜自然の家で
「福島県学校農業クラブ連盟夏期研修会」が行われました。
夏期研修では、福島県学校農業クラブ連盟加入の各単位ク
ラブ（県内の農業科目がある学校）から代表者が集まり、
単位クラブの活動状況の報告や情報交換を行うとともに、
各単位クラブが抱えている問題点を話し合い、今後の農業
クラブ活動を推進する実践的な能力と態度を養いました。
本校生徒は岩瀬農業高校の歴史や科の取り組み、学校と地
域で行っている田んぼアートについて他の学校にアピール
し、今後どのようにしたらよりよい活動ができるか話し合
いました。

SCHOOL INFORMATION

スクールインフォメーション ～学校だより～スクールインフォメーション ～学校だより～

◆福島県中体連総合大会結果報告
　特設水泳部（郡山カルチャーパーク）
　・男子 50m自由形　　第４位　熊谷　涼
　・女子 100m背泳ぎ　 第４位　大槻優奈
　・女子 200m背泳ぎ　 第４位　大槻優奈
　　　　　　　　　　　　以上２名３種目東北大会出場
　男子ソフトテニス部（須賀川市空港公園コート）
　・個人…二瓶碧音・面川恭一郎ペア　２回戦敗退
　男子バドミントン部（須賀川アリーナ）
　・団体…１回戦敗退
　・個人…村上大悟　１回戦敗退
◆東北中体連総合大会結果報告
　特設水泳部（いわき市民プール）
　・男子 50m自由形　  熊谷　涼　予選敗退
　・女子 100m背泳ぎ　大槻優奈　予選敗退
　・女子 200m背泳ぎ　大槻優奈　予選敗退
◆岩瀬地区小・中学校音楽祭第一部合唱が８月 23日㈬に
矢吹文化センターで行われました。
　高橋広樹先生の指導のもと、夏休み期間、一生懸命練習
してきました。
　本番当日は、指揮者高橋先生、伴奏者穂積璃乃さんで、
課題曲「願いごとの持ち腐れ」を、同じく指揮者高橋先生、
伴奏者君島結さんで自由曲「初心のうた」を、24名が心
を合わせて美しいハーモニーを響かせていました。
◆県大会へ向けて猛練習（特設駅伝部）
　９月１日の支部大会（鳥見山競技場周辺）へ向けて、夏
休み前から早朝の時間を利用して一生懸命練習に取り組ん
でいます。

最善を尽くし、よくがんばりました
鏡石中学校

農業クラブ連盟　夏期研修会
岩瀬農業高校

不審者対応の避難訓練
第二小学校

第２学期始業式
第一小学校

保健師だより
あなたの健康支えます !!

　７月に実施された食品放射能検査の結果は、表
のとおりです。
　国の暫定基準値 100 ベクレル /㎏を超える数
値が検出された食品はありませんでした。なお、
井戸水の検査実施はありませんでした。検査に出
される際には、食材 500 グラムが必要となりま
す。
●問い合わせ先
　簡易放射能測定センター（勤労青少年ホーム内）
　　　　　　　　　　　　　　　☎ 62–2444

食品放射能測定結果について

食品名 件数 検出件数 食品名 件数 検出件数
いんげん 4 0 トマト １ 0
かぶ 1 0 なす ２ 0
きゅうり 4 0 びわ １ 0
ゴーヤ 1 0 ミニトマト 1 0
じゃがいも 3 0 ヤングコーン 1 0
玉ねぎ 1 0 らっきょう １ 0

合計 21 0

♦♦♦　「空気のきれいな施設」募集中！　♦♦♦
　たばこの煙は、喫煙している本人だけでなく周囲の人の健康にも有害なため、受動喫煙防止対策（非喫煙者
をたばこの煙から守ること）が進められています。福島県においても、人の集まる県内のすべての施設を対象
に、施設内が終日禁煙であることを認証要件として『空気のきれいな施設』を認証し、ホームページで公表し
ています。
　空気のきれいな施設は子どもからお年寄りまで安
心して利用できる施設とも考えられ、利用者のみな
らず従業員の健康を守ることもできます。この機会
に、施設内禁煙を実施し、『空気のきれいな施設』と
して県に申請してみませんか？

心筋梗塞・大腸がん について学ぼう！

　町では、下記の日程で健康セミナーを開催いたしま
す。お誘い合わせの上、ぜひお越しください！

　～ 健康セミナーのお知らせ ～

●申請・問い合わせ先　県中保健福祉事務所（須賀川市旭町 153-1）　☎ 0248-75-7814

●認証を受ける手順
　①県中保健福祉事務所へ申請　⇒　②担当県職員の実地調査　⇒　③条件が揃っていれば認証

●日　時　10月 31日㈫ 13：30～　テーマ：心筋梗塞
　　　　　11月 30日㈭ 13：30～　テーマ：大腸がん
●場　所　図書館　２階　視聴覚ホール
●その他　事前申し込みは不要です。当日、会場にお越
　　　　　しください。
●問い合わせ先　健康環境課　☎ 62-2115
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リラクゼーションサロンオグララ

月末まで初回限定 分 円

→ 分 円

予約：

鏡石町中央 （不定休） 時～最終受付 時


